

# 輔導法會心得感言

盧玉燕

在上完忠恕學院三寶班之課程，參加初級部結班典禮之後，於八月四日星期日，假新店天青中堂展開一天的輔導法

緣放下」，「止語養氣」中進入了一系列的法會課程。

簡點傳師在「法會因由」會，集合了三寶班過班人員及中級部結業自願服務輔導的學長，共同參加由忠恕學院院本部所舉辦的一天法會。為明日的輔導工作做好事前的心理建設與準備，以樂觀進取積極的態度來完成所負之使命。

莊嚴清靜的中堂，乾坤分班以虔誠恭敬的心站立兩旁，獻供人員在默契的配合整齊的動作下，做了最好的示範。在「一體同觀」叩拜中展開了法會的序幕。「仙樂飄飄」道歌

專題：「啐啄同時」單元



△簡清華點傳師於法會中慈悲賜導。



△因緣殊勝，相聚一堂。

中，請魏瓊華點傳師主講並和學員做互動溝通。如同小雞在蛋殼中須和母雞內外相應，在「啐」、「啄」的同時破殼而出。這是何春晴班長在這次法會中，對課程的名稱頗有禪學創意之命名。也是法會特色之一。同時讓我們聯想到，天地間處處是生機，皆是學習的對象。自然即是道。只要用心去聆聽、去體會，即能體悟出道是無所不在的。

我們是人，不是佛，所以

我們還在修持當中，對輔導學長或學員，都必需要相互體諒共同切磋，以平常心待之。經過法會的啓發，魏點傳師提示我們，以樂觀進取的心轉化背動為主動。「修心養性」就是從當輔導學長開始，造就自己最大的收穫。也是實踐修道的不二法門。

一天的輔導法會，時間是

縮短了，但效率可未減，信心十足，在「實務演練」中，每位學長已展開事前籌備計畫，有系統、有組織，凝聚所有人的理念和共識，規畫各部門職責分配，在環環相扣中，每一個環節都是重要的一環。才能達到事半功倍之效，教學相長促使我們心性在提昇，道學更充實，以期大家都能共沾大道的法雨，將來都能歸根復命，達本還原。

感謝天恩師德及前人之慈語教誨，忠恕學院之栽培，點傳師們之鼓勵成全。輔導學長耐心的指導，由衷的感謝你們誠摯的付出，使我們成長茁壯。我們將以感恩之心，全神投入來回饋道場，以包容之心再結善緣，信受奉行「輔導精神」為終身職志。願以此共勉之！